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1) La diffieulté {voir tableau ci-dessous = 6 poinls) :

1AC : 3A 2B 0C (3x1+2x1.5=6 points)
2AC : 3JA 2B 1C (3x0.75+2x1+1x1.75= 6 points)
3AC: 2A 4B 1C (2x05+4x0.75 +1x2 =6 points)

Lorsquiune difficuli€ est manquante, elle peut étre partiellement remplacée par une difficults
inférieure (dans ce cas, elle vaut 0.25points).
Une difficulté supérieure peut remplacer une difficulté inférieure

2) La compesition:

a — exigences spéeifiques (1,5 point)

L'éléve doit choisir trois familles différentes parmi les huit ligurants sur le tablean des
difficultés. Pour chague famille présentée i] obtient 0.5 point.

b- enchainement (variable suivant le niveau scolaire)

L ¢léve doit réaliser un enchainement d"éléments gymniques dans une suite logique et
harmonieuse | agencement des éléments, rythme, amplitude et aisance

3) L'exécution (2Zpoints).

L'exéeution peut étre notée suite 4 une appréciation analytique ou globale:

Appréciation analytigue : Petite faute = (1.1 point
Faute moverme = 0.2 point
Faule grossiére = (1.3 poim
Chute = L3 point

Le cumul des déductions est retranché de la note maximale d'exéeation.

Appréciation globale :
Farfaite exécution = 1/1 de la note maximale d'exécution {Pas de fautes d'exécution);

Bonne exéeution =344 de la note maximale d'exéeution (Trés peu de fautes d'exéeution);
Exécution moyvenne = 1/2 de la note maximale d'exécution (Quelques fautes d'exécution);
Exécution faible = |/4 de la note maximale d'exécution (Beaucoup de fautes d'exéeution);

Tres faible exécution = 0. (Beaucoup de [autes d'exécution et de chutes).
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